

- Закон о преносу надлежности Војводине није регулисан као кровни закон, односно лекс специјалис, већ само као један од закона и то је једна од наших највећих замерки овом акту који и иначе има низ мањкавости.

Уколико не дође до озбиљних измена Нацрта закона, посланици Лиге социјалдемократа Војводине у републичком парламенту неће га подржати. Пре тога ћемо, наравно, покушати да се договоримо - истиче за Данас Бојан Костреш, заменик председника ЛСВ.

Које су те мањкавости?

- Уставом Србије одређено је да ће закон о надлежностима Војводине дефинисати изворне и пренесене надлежности Покрајине. После првих читања Нацрта закона не види се које су то изворне надлежности. Ту је само сплет пренесених надлежности. Такође, имовина АПВ стављена је у други план, иако је она за нас била једно од најважнијих питања.

Премијер је наговестио да ће имовина и финансирање бити регулисани неким новим законима?

- То говори о неспремности Владе Србије да заиста учествује у преносу надлежности на Војводину и дефинисању војвођанске аутономије. Кажу да ће учинити све да се Војводини врати аутономија, а онда не ураде ништа. Предлог статута је у покрајинској скупштини усвојен октобра 2008, данас је крај марта 2009, а закон о надлежностима још није готов. То је једна потпуно неодговорна политика Владе Србије. Ипак, поједини министри попут Оливера Дулића и Саше Драгина завршили су посао онако како се од њих очекивало.

Може ли се десити да ЛСВ, због одуговлачења са усвајањем статута у Скупштини Србије, свој револт изрази бојкотовањем Владиних закона у парламенту?

- Пре два месеца ми смо јасно и гласно рекли да сви они министри који буду опструисали доношење статута Војводине не могу да очекују нашу подршку у парламенту за законе које они предлажу. Међутим, не бих ишао тако далеко да причам да ћемо рушити Владу. Оптимиста сам и верујем да ћемо све несугласице решити, али сви треба да знају да Лига када су у питању интереси Војводине није спремна да се повлачи. Уосталом, и влада Зорана Живковића је пала јер нисмо гласали за гувернера Народне банке зато што није био испуњен договор да један од заменика буде из Војводине.

Колико несугласице око закона о надлежностима успоравају усвајање статута у републичком парламенту?

- Статут Војводине је донела Скупштина Војводине и републички парламент има две могућности, да га прихвати, или да га одбије. Ако га одбије, то је онда врло јасна порука и Војводини и ЕУ. Биће потпуна бесмислица да неко говори о европским интеграцијама Србије, а да не дозвољава децентрализацију на својој територији. Но, хајде да видимо које странке у Скупштини Србије не желе да подрже статут Војводине и да видимо зашто су оне против. Волео бих да видим ту ситуацију да једна партија различито гласа у републичком и покрајинском парламенту.

(Данас)